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NAZWISKO imie

Grupa

Data zaliczenia
¢wiczen

Numer albumu

Ocena zadania 1

Ocena zadania 2

Ocena zadania 3

Ocena z egzaminu

Ocena Iaczna

Data

Zadanie 1

Dana jest rama ptaska obcigzona jak na rysunku; zapisa¢ uktad rownan metody
przemieszczen. (For the given frame write down the equations of the displacement method.)

Zadanie 2
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Dany jest ruszt przegubowy,
obcigzony jak na rysunku.

Sporzadzi¢

wykres momentow zginajgcych.

(There is given

a system of beams,
loaded as shown in the figure.

Find the diagram

of the bending moments).

Zadanie 3

Znalez¢ linig ugiecia danej belki.

( Construct the deflection line

of the given beam).
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1/2 schematu/antysymetria obc.
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Rownania rownowagi: B =p. =0
— 1= M3 7Y
1./§,=-1,§, =G =P =0: 5
2= P>
D +®;! =0, _
B LF =0
2./§,=-1,¢, =@ =P =0:
O’ +@; =0,
3./a =-1,p, =9, =P =0:
O} 1)+ i + 0t 01+ v, =0,
B Odp:
4./ =-16, =p,a =0: 6.121320343 2 3878679657 6
o2 + @2 ]-1)=0. 2 7 9 N _
EJ/al; s78670657 9 1712132034 12 9
6 6 -12 12

oprac. K.Hetmanski
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Schemat zastepczy:

M./a ‘
5
M_/Pa
UR: a Pa’
333 1/3 -104 1/6 Xi _ 0
-104 1/6 46 1/6 X2 + 6.750 0
X;= [-0.1549
X,=[20.4958
5
10 M1/a

oprac. K.Hetmanski
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